

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江西版 | 第846期 | 2025年4月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中共从一九九六年起，就暗地里开始了对法轮功的打压。先是中宣部一九九六年发通知禁止出版法轮功书籍，紧接着，中央政法委书记罗干授意公安部，发出通知在全国对法轮功进行秘密调查，为“取缔”作准备。随后在一九九八年又多次发出通知，秘密网罗罪证欲定法轮功为“邪教”。这些秘密调查虽然并未发现一条法轮功的罪证，各地却因为“通知”的误导发生了公安强行驱散炼功群众、非法抄家、拘禁、罚款等严重干扰法轮功学员正常修炼的事件。最后在一九九九年四月由警察殴打及非法抓捕法轮功学员的“天津事件”，引发了“四·二五”法轮功学员万人和平上访。

“四·二五”上访经过：一九九九年四月十一日，中共公安部长罗干的连襟何祚庥，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表了题为“我不赞成青少年炼气功”的文章。该文以捏造事实的卑劣手段，指名恶毒攻击、

了解真实的“四·二五”上访



陷害、诬蔑法轮功。

四月十八日至二十四日，部份天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。二十三日和二十四日，天津市公安局动用防暴警察殴打和非法逮捕法轮功学员，致使学员流血受伤，四十五人被抓。法轮功学员在天津市政府被告知：公安部介入这事件，你们去北京才能解决问题。

一九九九年四月二十五日，法轮功学员们抱着对政府的

信任，依法到北京中南海附近的国务院信访办和平上访，要求释放被天津警察抓捕的学员，允许出版法轮功书籍，给法轮功学员一个宽松的修

炼环境。当朱镕基总理与法轮功学员代表进行了会谈，问题得到基本解决后，学员们于当晚平静离开。整个上访过程，法轮功学员没有口号标语，安静祥和，秩序井然，没有留下任何垃圾，甚至把警察扔的烟头都捡了起来。我们现在看到的照片就是当时的历史画面：警察悠闲的在现场聊天，照片中的人群大部分在低头读书。

“四·二五”和平上访得到了海外媒体的高度评价，称此次上访是“中国上访史上规模最大、最理性平和的上访”。但这一切却让江泽民极为妒忌和恐惧。踏着“六四”学生鲜血上台的江泽民，习惯了以中共阶级斗争的思维看问题，他看不到法轮功学员和平上访是对政府的信任，认为这是对党的示威。当晚，江泽民把和平上访诬蔑为“围攻中南海”。于同年七月一意孤行地利用手中权力，开始全面迫害法轮功。◇

退出邪党组织 重症脑梗快速痊愈

【明慧网】老伴是部队文工团出身的老干部，平时收看的都是邪党文化节目，口里答应“三退”，但心里认同的还是邪党文化那套。

老伴八十岁那年，二零二三年五月二十九日早上七点多，我去叫他起来吃饭，见他脸朝里躺在床上，一动不动。我知道不对劲了。我在心里念“法轮大法好，真善忍好”，请师父救他，他一下把脸转过来，但仍然昏迷不醒，我只好给儿子打电话。儿子叫送区医院。

经过各种检测后，确诊是重症脑梗，院方建议转送省总院。在此过程中，老伴神志渐渐清醒，但身

体还不能动，我叫他诚心退出邪党组织，并和我一起诚念“法轮大法好，真善忍好”，并请师父救他。反复诚念后，奇迹出现了，他一下从病床上撑了起来，我衷心感谢师父的慈悲救度！

送去省总院后，要住重症监护室，留人陪护时，开始儿子儿媳想让我留下，后来儿子又改了主意说：把妈送回去，我们留下来照顾父亲吧。医生说：前三天不用家人陪护，第四天再通知你们。

到第四天，医院通知儿子过去。我打电话询问情况时，儿子说：父亲活蹦乱跳的，在病房里憋



不住，想出院了，身体好的不能再好。医生也拦不住，他早上起来在医院里打拳呢！

重症监护室的人和医生都说是奇迹：重症室里就他年纪最大，病情也最重，结果第一个出院，恢复这么好，简直不可思议！

老伴一周出院后，没留下任何后遗症。对常人来说，诚心退出邪党组织，诚念“法轮大法好，真善忍好”，自然会带来善报、福寿。

(文/中国大陆大法弟子) ◇

江西省又有两名市县级公安局局长遭恶报被查

【明慧网】二零二五年三月江西消息，江西省又有两名中共官员遭恶报被查，他们是江西省上饶市公安局局长蔡宜萍和江西省兴国县公安局副局长胡怀通。他们均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候未到，时候一到，一切都报。

近年中共“倒查三十年”，诸多各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

二零二五年三月三十一日江西省媒体报道，江西省上饶市公安局局长、副市长蔡宜萍涉嫌严重违法被查。

蔡宜萍，男，一九七零年三月生，江西省宜丰县人。主要履历：曾任宜春市公安局副局长；二零二一年至二零二五年，任上饶市副市长、市公安局局长。期间，蔡宜萍追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是蔡宜萍任上饶市市公安局局长、副市长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零二四年二月二十六日，上饶市广丰区法轮功学员周菊仙（女，时年 50 多岁），家庭妇女，发真相资料被绑架，第二天，警察到周菊仙居住的裕花园小区的住所非法抄家，并将周菊仙非法关押在当地看守所。

◎二零二三年七月九日得知，江西省上饶市法轮功学员、84 岁的江菊莲老人，因为外出发放救人的真相资料，被上饶市信州区警察绑架，并非法抄家。老人家里的真相资料和大法书籍全部被抢走。老人回到家里（具体原因不详），但上饶市信州区警察局不甘心，依然把她的所谓“案子”构陷到了信州区法院，扬言要在二零二三年七月非法开庭。

◎江西上饶市玉山县法轮功学

员朱兰慧（女，53 岁），二零二三年七月十三日被 610 国保入室绑架，非法关押在上饶市看守所构陷，她被非法判刑三年半，被劫持到监狱继续非法关押迫害。

朱兰慧被关押在上饶看守所四、五个月，看守所一直不准家属看望，也不知道是哪一天送到监狱，至今家人也没有见到过面，监狱说是要写保证书才能见。据悉，朱兰慧两个脚痛不能干活，整天只能坐着。

二零二三年七月十三日，玉山县 610、政法委、国保、街道居委会等十几人强行闯入朱兰慧家绑架了她，非法抄走了电脑（后归还了）。玉山县国保头目姓罗的队长当天就把朱兰慧劫持到上饶市看守所关押。

◎二零二一年三月十七日下午，江西上饶市余干县法轮功学员万罕秀、张学勤被余干县国保大队警察曹亚亮绑架、抄家，万罕秀的家被洗劫一空，电脑、打印机等物品被抢走。万罕秀被非法关押在看守所；张学勤被取保候审回家。江西上饶市余干县大法弟子万罕秀和张学勤被构陷到万年县检察院，二零二一年七月被万年县检察院非法起诉。

◎上饶地区德兴市国保副大队长张明亮又把构陷法轮功学员刘红梅、储琪华的黑材料递交到万年县检察院，万年县法院已经对刘红梅、储琪华非法开庭。二零二二年十月，刘红梅、储琪华各被万年县法院冤判四年。

江西省兴国县公安局副局长胡怀通遭恶报被查

二零二五年三月二十九日江西省媒体报道，江西省赣州市兴国县公安局副局长胡怀通涉嫌严重违法被查。

胡怀通，一九七二年生。主要履历：二零零九年至二零二五年，任江西省赣州市兴国县公安局局长。期间，胡怀通追随迫害，对法

轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是胡怀通任江西省赣州市兴国县公安局副局长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零一五年四月，兴国县法轮功学员李兰英在县城租房制作真相资料时遭人恶告，被兴国县公安局国保警察绑架，抄家，被抢劫了电脑、打印机、投放机、摩托车等，在国保大队期间，遭劫持绑老虎凳等各种刑讯逼供。二零一五年十二月，她被兴国县法院非法判刑八年，被劫持到江西南昌女子监狱迫害。

◎二零一六年四月二十日，五月十五日，是因为法轮功学员温小华诉江，兴国县国保大队的警察来了两次。二零一六年十一月，温小华被绑架 1 次。二零一八年，发资料被人恶意举报，来了一次。二零二零年十月二十日，章贡区公安局来了 6 个警察，非法闯入温小华家，抢走了师父法像，真相资料拘留十五天，因疫情没有收。

◎兴国县法轮功学员李小林二零一三年十二月五日在学校发真相资料，被恶人举报，六日下午 3 点兴国县公安局国保大队恶警陈建贵带领国保大队和潏江派出所及南门居委会二三十人闯进李小林家里进行非法抄家（没有任何证件、恶警知法犯法），把李小林的私人财产、2 台打印机、电脑及材料等东西抢走（没有任何清单），并绑架李小林，并被劫持到兴国县看守所非法关押。二零一四年七月，李小林被兴国县法院非法判刑七年。

迫害法轮功 法网难逃

江西省南昌市进贤县法轮功学员邹六美、吴春玲面临非法庭审

江西省南昌市进贤县法院定在 4 月 23 日上午 11 点，在进贤县法院第九法庭，对法轮功学员邹六美、吴春玲非法庭审。◇